步阳杯·2024 永康方岩半程马拉 松将干12月1日鸣 枪开跑,赛事各项 准备工作正在紧锣 密鼓筹备中。选手 如何前往比赛现 场?参赛号如何查 询?参赛包去哪里 领取?比赛当天天 气怎么样?记者就 赛事相关问题进行 了采访。



步阳杯・2024永康方岩半程马拉松进入倒计时 赛前你需要知道这些

接驳服务助力选手便捷出行

比赛当天,起点及赛道附近将进行交通管 制,停车点较远且停车位紧张。为确保选手们便 捷出行 ,组委会将于赛事当天在永康国际会展中 心提供接驳服务。接驳时间为12月1日早上5: 40-6:40(6:40后不再提供接驳服务,请参赛选 手合理规划出行时间),由永康国际会展中心南 门接驳至方岩镇留声路 单趟距离约15公里 时 长约35分钟。参赛选手凭参赛号码布乘车,有 序排队,人满即发。比赛日永康国际会展中心停 车位将免费开放。

赛道丈量工作顺利完成

除了推出交通接驳服务外,记者还了解到, 步阳杯 · 2024 永康方岩半程马拉松赛道丈量工 作于近日完成。赛道测量采用目前国际通用的 标定自行车测量法 油自行车和安装在自行车 前轮轴承部位的 琼斯计数器 进行测量。这种 人工骑自行车的测量方法能够真实地模拟出运 动员实际跑进的路线 最大程度保证测量的精准 度。组委会将结合折返和道路阻隔等问题,设置 补给点、医疗点等不同的功能站点 ,严格保证赛 道路线距离准确、赛事专业公平。



赛道丈量工作完成

官方配速员急救跑者集结完毕一

在马拉松赛场上,有这样一群特殊跑者,他 们不以追求成绩为目的 ,而是默默关注着身边需 要帮助的人 ,并以稳定的步伐和精准的配速引领 选手们完赛 他们就是马拉松赛道上的急救跑者 和官方配速员。目前 ,步阳杯·2024 永康方岩半 程马拉松集结了26名官方配速员和29名急救跑 者,共同为本次马拉松参赛者保驾护航。

参寒号查询诵道已开启

众多跑友关注的参赛号查询已出炉 选手可 通过网页搜索 步阳杯 2024 永康方岩半程马拉 松 官方网站 点击 选手服务 中的 报名查询 / 输入证件号码查询参赛号及专属号码布 ,或者通 过 飞翔赛事 微信小程序进行查询。



微信小程序查询界面

比赛当日天气良好

记者从市气象部门获悉 - 步阳杯 • 2024 永 康方岩半程马拉松赛事期间,我市以晴到多云 为主,有利于赛事举办和运动员发挥。从气温 来看,当天早晨最低气温7 左右,白天最高气 温20 。气象部门提醒,比赛期间,昼夜温差 大,参赛选手、工作人员和志愿者要及时合理 添加衣物,注意保暖。同时,参赛选手需做好 充分的热身准备,确保在比赛过程中发挥出最

融媒记者 王佳涵 吕晓婷

参赛包11月29日开领

11月29日(13:00-18:00)和11月30日 (9:00-21:00)是领取参赛物品时间,参赛跑友 可在这两个时间段内前往永康国际会展中心进

需要注意的是,领物需携带报名时所用的有 效身份证件原件。领取流程:出示领物凭证扫码 签署电子参赛声明 打印领物小票 根据小 票前往相应窗口领取参赛包 领取号码布/芯片 领取服装/回收领物小票 选手芯片检测(仅 限半程马拉松)。组委会将于11月30日(8: 30-20:30)在永康南站安排前往领物点的接驳 车,选手可凭参赛短信乘车。11月30日为永康 市外参赛选手领物高峰期,建议本市参赛选手错 开高峰。

如若选手本人无法在指定时间内领取参赛 物资 需他人代领的 必须携带报名人和代领人 的有效身份证件原件(二代身份证、护照、台胞 证、港澳居民来往内地通行证等)。 欢乐跑凭本 家庭户口本可代领本家庭所有参赛包。(为避免 现场拥挤和后续排队时间过长 ,每个代领人每次 仅可代领三人物资。)

参赛包与完赛包大揭秘

备受关注的参赛包、完赛包里到底有哪些物 品?又有什么特色?记者了解到 欢乐跑参赛包 内有号码布、特步参赛服、方岩风景名胜区门票、 索道票、束口参赛包、蒙牛纯牛奶、定制纸巾、定 制文件袋、一次性雨衣等物品。除了这些,半马 参赛包还配有迈胜能量胶、液体盐丸以及士力 架,为跑者提供额外的能量补给。

欢乐跑完赛包内有完赛奖牌、香蕉、椰号 100%椰子水、农夫山泉矿泉水等物品。除了上述 物品外 ,半马完赛包还含有完赛手提包、完赛浴 巾、华川定制水杯、保温毯、迈胜蛋白液、完赛能量 包等 ,让每位选手都能感受到赛事的关怀与温暖。

音乐加油站助力精彩不停

步阳杯 · 2024 永康方岩半程马拉松不仅是 对体能和毅力的一次严峻考验 ,更是一场结合了 音乐与跑步艺术性的盛会。赛道沿途精心设置 15个 音乐加油站 国家级非物质文化遗产表演 《九狮图》、激昂的红歌表演《歌唱祖国》《我和我 的祖国》以及市级非物质文化遗产表演《蚌鲤戏 龟》等精彩节目将依次亮相,为参赛者注入源源 不断的动力和激情。

赫灵方岩 ,永马向前。让我们相约步阳杯・ 2024永康方岩半程马拉松 用脚步记录大美永康!